

Beruházások támogatási intenzitása 2022-2027

2021. szeptember 23.

Döntés a regionális állami támogatásokról az új pénzügyi ciklusban

Az Európai Bizottság elfogadta a regionális állami támogatásokról szóló felülvizsgált uniós iránymutatásokat ("regionális támogatási iránymutatás"/RTI/) A hivatalos dokumentum: Communication from the Commission Guidelines on regional State aid 2021/C 153/01).

A dokumentum meghatározza azokat a szabályokat, amelyek alapján a tagállamok állami támogatást nyújthatnak vállalkozásoknak az EU hátrányos helyzetű térségeinek gazdasági fejlődéséhez, miközben egyenlő versenyfeltételeket biztosítanak a tagállamok között. A felülvizsgált iránymutatás 2022. január 1-jén lép hatályba.

A regionális támogatási iránymutatás az első olyan állami támogatási szabályrendszer, amelyet az európai zöld megállapodás és az európai ipari és digitális stratégia bejelentését követően felülvizsgálunk.

A Bizottság által 2021. április 19-én elfogadott és 2022. január 1-jén hatályba lépő RTI szerint az ország teljes lakosságának 82,09 százaléka az Európai Unió leghátrányosabb helyzetű régióiban él. Ezek mind olyan területek, ahol az egy főre jutó GDP az uniós átlag 75 százaléka alatt van.

A felülvizsgált RTI lehetővé teszi a tagállamok számára, hogy támogassák a kevésbé fejlett európai régiókat a felzárkózásban, és csökkentsék a gazdasági jólét, a jövedelem és a munkanélküliség közötti különbségeket, mindazokat a kohéziós célokat, amelyek az Unió regionális politikájának középpontjában állnak. A nagyvállalkozásoknak nyújtott maximális támogatási intenzitás az érintett régiók egy főre jutó GDP-jétől függ. Ennek alapján hazánkban Dél-Dunántúl, Észak-Magyarország és az Észak-Alföld nagyvállalatai maximum 50%-os támogatási intenzitásra lesznek jogosultak, a kissé fejlettebb Közép-Dunántúl és Nyugat-Dunántúl régióiban 30%-os lesz az arány. Ezeken a területeken a maximális támogatási intenzitás a középvállalkozások beruházásai esetében 10 százalékkal, a kisvállalkozások beruházásai esetében pedig 20 százalékkal növelhető, a legfeljebb 50 millió euró támogatható költségű kezdő beruházásaik esetében."

Forrás: <https://ec.europa.eu/competition-policy/state-aid/legislation/modernisa...>